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Dati tecnici

Performances Prestazioni

Notes :
1)	 Modèle standard
2)	 Flexspline avec alésage central élargi (BB)	
3)	 Le couple crête impulsionnel est limité par le couple de serrage des vis du  

	 Flexspline. 
4) 	Valable avec la graisse Harmonic Drive SK-2 (# 14,17) ainsi que SK-1A  

	 (# > 20)
5)	 Le moment d’inertie donné se réfère à l’entrée et est valable pour un Wave  

	 Generator standard.

Nota: 
1)	 Esecuzione standard 
2)	 Flexspline con diametro foro centrale allargato (BB)
3)	 La massima coppia di picco istantanea è limitata dalla massima coppia di 	

	 serraggio delle viti Flexspline.
4)	 Valido per lubrificazione con grasso Harmonic Drive SK-2 (# 14,17) oppure 	

	 SK-1A (# > 20)
5)	 Il momento d’inerzia di massa qui indicato si riferisce al lato attuatore e vale 	

	 per un Wave Generator standard.

Voir „Explications des données techniques“ dans le chapitre „Etudes techniques des réducteurs Harmonic Drive”.
Si veda anche le “Spiegazioni dei dati tecnici” al Capitolo “Progettazione con i riduttori Harmonic Drive”.

#%20 Tableau / Tabella 62.1

CSD-2A 
Taille

Rapport 
de 

réduc-

Limite de couple 
de crête répétitif

Limite de couple 
moyen 

Couple nominal à 
la vitesse nominale 
de 2000 tr/min-1

Limite de  
couple crête impul-

sionnel

Vitesse d‘entrée 
maximale tr/min 

Limite de vitesse 
d‘entrée moyenne 

tr/min

Moment 
d‘inertie5)

Poids

CSD-2A 
Taglia

Rapp. 
di rid.

Massima coppia 
di picco ripetitiva

Massima
coppia

nominale media

Coppia
nominale

a  2000 rpm

Massima
coppia di picco

istantanea

 Massima velocità 
albero in entrata 

[rpm]

Limite di velocità 
albero in entrata 

[rpm

Momento 
d’inerzia

di massa5)

Peso

i; R TR 
[Nm]

TA 
  [Nm]

TN 
 [Nm]

TM  
[Nm]

Huile 
Olio 
Lub 

Graisse 4) 
Grasso 
Lub.4)

Huile 
Olio 
Lub. 

Graisse 4) 
Grasso 
Lub.4)

[kgm2] [kg]

14
50 12 4,8 3,7 241)

14000 8500 6500 3500 0,021 x 10-4 0,06
100 19 7,7 5,4 311)

17
50 23 18 11 481)

10000 7300 6500 3500 0,054 x 10-4 0,1
100 37 27 16 551)

20

50 39 24 17 69 1) 64 2)3)

10000 6500 6500 3500 0,09 x 10-4 0,13100 57 34 28 76 1)3) 64 2)3)

160 64 34 28 76 1)3) 64 2)3)

25

50 69 38 27 1271)2)

7500 5600 5600 3500 0,282 x 10-4 0,24100 110 75 47 152 1)3) 135 2)3)

160 123 75 47 152 1)3) 135 2)3)

32

50 151 75 53 2681)2)

7000 4800 4600 3500 1,09 x 10-4 0,51100 233 151 96 359 1)3) 3312)3) 

160 261 151 96 359 1)3) 3312)3)

40

50 281 137 96 480 1)2)

5600 4000 3600 3000 2,85 x 10-4 0,92100 398 260 185 696 1)3) 578 2)3) 

160 453 316 206 696 1)3) 578 2)3)

50

50 500 247 172 1000 1)2)

4500 3500 3000 2500 8,61 x 10-4 1,9100 686 466 329 1440 1) 1320 2)3)

160 823 590 370 1560 1)3) 1320 2)3)

Données techniques

Technical DataTechnical Data

Leistungsdaten Rating Table

Bemerkungen:
1)	 Standard Ausführung
2)	 Flexspline mit vergrößerter zentraler Bohrung (BB)	
3)	 Das Kollisionsdrehmoment ist durch das max. Anzugsmoment  

	 der Flexspline Schrauben begrenzt. 
4)  Gültig bei Schmierung mit Harmonic Drive Fett SK-2 (# 14, 17)  

	 bzw. SK-1A (# ≥ 20)
5)  Das angegebene Massenträgheitsmoment bezieht sich  

	 auf die Antriebsseite und gilt für einen Standard Wave Generator.

Please note: 
1)	 Standard type 
2)	 Flexspline with enlarged central bore (BB)
3)	 The Momentary Peak Torque is limited by the 

	 Flexspline screws tightening torque.
4)    Applicable for Harmonic Drive SK-2 (# 14, 17) or 

        SK-1A grease (# ≥ 20) 
5)   The moment of inertia refers to the input side 

        and is valid for a standard Wave Generator.

Siehe „Erläuterungen zu Technischen Daten“ im Kapitel „Projektierung mit Harmonic Drive Getrieben”.
Please refer to the notes on “Understanding the Technical Data” in section “Engineering Data for Harmonic Drive Gears”.

#%20 Tabelle / Table 62.1

CSD-2A 
Baugröße

Unter- 
setzung

Grenze für wieder-
holbares Spitzen- 

drehmoment

Grenze für 
Durchschnittsdreh-

moment 

Nenndrehoment 
bei Nenndrehzahl

2000 min-1

Grenze für 
Kollisions-       

Drehmoment 

Maximale Antriebs- 
drehzahl  
[min-1]  

Grenze für mittlere 
Antriebsdrehzahl 

[min-1]

Massen- 
trägheits- 
moment 5)

Gewicht 

CSD-2A 
Size Ratio Limit for Repeated 

Peak
Limit for  

Average Torque

Rated Torque  
at Rated Speed 

2000 rpm

Limit for 
Momentary Peak 

Torque

 Max. Input Speed 
[rpm] 

Limit for Average  
Input Speed 

[rpm]

Moment of 
Inertia 5)

Weight 

i; R TR 
[Nm]

TA 
  [Nm]

TN 
 [Nm]

TM  
[Nm]

Öl 
Oil Lub. 

Fett 4) 
Grease 
Lub. 4)

Öl 
Oil Lub. 

Fett 4) 
Grease 
Lub. 4)

[kgm2] [kg]

14
50 12 4,8 3,7 241)

14000 8500 6500 3500 0,021 x 10-4 0,06
100 19 7,7 5,4 311)

17
50 23 18 11 481)

10000 7300 6500 3500 0,054 x 10-4 0,1
100 37 27 16 551)

20

50 39 24 17 69 1) 64 2)3)

10000 6500 6500 3500 0,09 x 10-4 0,13100 57 34 28 76 1)3) 64 2)3)

160 64 34 28 76 1)3) 64 2)3)

25

50 69 38 27 1271)2)

7500 5600 5600 3500 0,282 x 10-4 0,24100 110 75 47 152 1)3) 135 2)3)

160 123 75 47 152 1)3) 135 2)3)

32

50 151 75 53 2681)2)

7000 4800 4600 3500 1,09 x 10-4 0,51100 233 151 96 359 1)3) 3312)3) 

160 261 151 96 359 1)3) 3312)3)

40

50 281 137 96 480 1)2)

5600 4000 3600 3000 2,85 x 10-4 0,92100 398 260 185 696 1)3) 578 2)3) 

160 453 316 206 696 1)3) 578 2)3)

50

50 500 247 172 1000 1)2)

4500 3500 3000 2500 8,61 x 10-4 1,9100 686 466 329 1440 1) 1320 2)3)

160 823 590 370 1560 1)3) 1320 2)3)
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Réducteurs à intégrer 
Riduttori componibili

Dimensions Dimensioni d’ingombro

* 	Dimensions minimum du carter
  	 Dimensioni minime carcassa

#%20 Fig. 63.1CSD-2A

Nous pouvons vous fournir sur demande les dessins CAD 2D/3D. 
Vous pouvez également les télécharger depuis notre site internet  
www.harmonicdrive.fr.

Su richiesta siamo lieti di fornirvi disegni CAD in scala appropri-
ata in formato DXF, scaricabili anche dalla nostra homepage:  
www.harmonicdrive.it.

[mm]#%20 Tableau / Tabella 63.2

Variable
CSD-14-2A-R- CSD-17-2A-R- CSD-20-2A-GR- CSD-25-2A-GR- CSD-32-2A-GR- CSD-40-2A-GR- CSD-50-2A-GR-

Standard Standard Standard BB Standard BB Standard BB Standard BB Standard BB

Ø A 50 h6 60 h7 70 h7 85 h7 110 h7 135 h7 170 h7

B 11 12,5 14 17 22 27 33

C1 6,5 +0,2 7,5 +0,2 8+0,3 10+0,3 13+0,3 16+0,3 19,5+0,3

D 1,4 1,7 2 2 2,5 3 3,5

F 4,5 5 6 7 9 11 13,5

G 0,3 0,3 0,3 0,4 0,5 0,6 0,8

H1 4 5 5,2 6,3 8,6 10,3 12,7

Ø J 23 27,2 32 40 52 64 80

Ø K H6 11 11 16 20 20 24 30 32 32 40 44 50

L - Ø M / Ø P 6 - Ø 3,4 / – 8 - Ø 3,4 / – 12 - Ø 3,4 / Ø 6,5 12 - Ø 3,4 / Ø 6,5 12 - Ø 4,5 / Ø 8 12 - Ø 5,5 / Ø 9,5 12 - Ø 6,6 / Ø 11

N M3 M3 M3 M3 M4 M5 M6

O – – 3,3 3,3 4,4 5,4 6,5

Ø Q 44 54 62 75 100 120 150

R - Ø S 9 - Ø 3,4 8 - Ø 4,5 9 - Ø 4,5 12 - Ø 3,4 9 - Ø 5,5 12 - Ø 4,5 11 - Ø 6,6    14 - Ø 5,5 10 - Ø 9    14 - Ø 6,6 11 - Ø 11 14 - Ø 9

Ø T1 17 19,5 24 26 30 32 41 42 48 52 62 65

U M3 M3 M3 M3 M4 M5 M6

Ø V H7 11 15 20 24 32 40 50

Wo 30 22,5 15 15 15 15 15

Ø X 17 21 26 30 40 50 60

Ø Z1 0,2 0,2 0,2 0,2 0,25 0,25 0,3

Ø Z2 0,1 0,25 0,25 0,2 0,25 0,3 0,25 0,5 0,3 0,5

Ø Z3 0,25 0,25 0,2 0,2 0,25 0,25 0,3

Ø a * 38 45 53 66 86 106 133

b * 6,5 7,5 8 10 13 16 19,5

c * 1 1 1,5 1,5 2 2,5 3,5

Einbausätze 
Component Sets

Abmessungen Dimensions

* 	Minimaler Gehäuseabstand
  	 Minimum housing distance

#%20 Abb. / Fig. 63.1CSD-2A

Maßstabsgerechte CAD-Zeichnungen im 2D- und 3D-Format stellen wir 
Ihnen gerne auf Anfrage zur Verfügung. Sie können diese auch von unserer 
Homepage www.harmonicdrive.de herunterladen.

The appropriate CAD drawings as 2D- or 3D-files can be provided on 
request. They are also available for downloading from our homepage:  
www.harmonicdrive.de.

[mm]#%20 Tabelle / Table 63.2

Variable
CSD-14-2A-R- CSD-17-2A-R- CSD-20-2A-GR- CSD-25-2A-GR- CSD-32-2A-GR- CSD-40-2A-GR- CSD-50-2A-GR-

Standard Standard Standard BB Standard BB Standard BB Standard BB Standard BB

Ø A 50 h6 60 h7 70 h7 85 h7 110 h7 135 h7 170 h7

B 11 12,5 14 17 22 27 33

C1 6,5 +0,2 7,5 +0,2 8+0,3 10+0,3 13+0,3 16+0,3 19,5+0,3

D 1,4 1,7 2 2 2,5 3 3,5

F 4,5 5 6 7 9 11 13,5

G 0,3 0,3 0,3 0,4 0,5 0,6 0,8

H1 4 5 5,2 6,3 8,6 10,3 12,7

Ø J 23 27,2 32 40 52 64 80

Ø K H6 11 11 16 20 20 24 30 32 32 40 44 50

L - Ø M / Ø P 6 - Ø 3,4 / – 8 - Ø 3,4 / – 12 - Ø 3,4 / Ø 6,5 12 - Ø 3,4 / Ø 6,5 12 - Ø 4,5 / Ø 8 12 - Ø 5,5 / Ø 9,5 12 - Ø 6,6 / Ø 11

N M3 M3 M3 M3 M4 M5 M6

O – – 3,3 3,3 4,4 5,4 6,5

Ø Q 44 54 62 75 100 120 150

R - Ø S 9 - Ø 3,4 8 - Ø 4,5 9 - Ø 4,5 12 - Ø 3,4 9 - Ø 5,5 12 - Ø 4,5 11 - Ø 6,6    14 - Ø 5,5 10 - Ø 9    14 - Ø 6,6 11 - Ø 11 14 - Ø 9

Ø T1 17 19,5 24 26 30 32 41 42 48 52 62 65

U M3 M3 M3 M3 M4 M5 M6

Ø V H7 11 15 20 24 32 40 50

Wo 30 22,5 15 15 15 15 15

Ø X 17 21 26 30 40 50 60

Ø Z1 0,2 0,2 0,2 0,2 0,25 0,25 0,3

Ø Z2 0,1 0,25 0,25 0,2 0,25 0,3 0,25 0,5 0,3 0,5

Ø Z3 0,25 0,25 0,2 0,2 0,25 0,25 0,3

Ø a * 38 45 53 66 86 106 133

b * 6,5 7,5 8 10 13 16 19,5

c * 1 1 1,5 1,5 2 2,5 3,5

CSD-2A Component Sets
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Précision Precisione

#%20 Tableau / Tabella 64.1 [arcmin]

Rigidité torsionnelle Rigidità torsionale

#%20 Tableau / Tabella 64.2

Couple de démarrage à vide Coppia di avviamento a vuoto

#%20 Tableau / Tabella 64.3 [Ncm]

Couple de réversibilité à vide Coppia di reversibilità a vuoto

#%20 Tableau / Tabella 64.4 [Nm]

Voir “Explications des données techniques” dans le chapitre “Etudes techniques des réducteurs Harmonic Drive”.
Si veda anche „Spiegazioni dei dati tecnici“ al Capitolo „Progettazione dei riduttori Harmonic Drive“.

CSD-2A Taille / Taglia 14, 17 ≥ 20

Erreur de linéarité1) / Precis. di trasmissione1) < 1,5 < 1

Perte d’hystérésis / Perdita dovuta ad isteresi < 2 < 2

Lost Motion < 1 < 1

Répétabilité / Ripetitibilità < ± 0,1 < ± 0,1

CSD-2A 
Taille / Taglia 14 17 20 25 32 40 50

T1 in Nm 2 3,9 7 14 29 54 108

T2 in Nm 6,9 12 25 48 108 196 382

i = 50
R = 50

K3 in Nm/rad 0,47 x 104 1,2 x 104 2,0 x 104 3,7 x 104 8,4 x 104 15 x 104 30 x 104

K2 in Nm/rad 0,37 x 104 0,88 x 104 1,3 x 104 2,7 x 104 6,1 x 104 11 x 104 21 x 104

K1 in Nm/rad 0,29 x 104 0,67 x 104 1,1 x 104 2,0 x 104 4,7 x 104 8,8 x 104 17 x 104

i > 50
R > 50

K3 in Nm/rad 0,61 x 104 1,3 x 104 2,5 x 104 4,7 x 104 11 x 104 20 x 104 37 x 104

K2 in Nm/rad 0,44 x 104 0,94 x 104 1,7 x 104 3,7 x 104 7,8 x 104 14 x 104 29 x 104

K1 in Nm/rad 0,4 x 104 0,84 x 104 1,3 x 104 2,7 x 104 6,1 x 104 11 x 104 21 x 104

CSD-2A Rapport de réduc-
tion / Rapporto di rid.

Taille / Taglia

14 17 20 25 32 40 50

50 3,7 5,7 7,3 14 28 50 94

100 2,4 3,3 4,3 7,9 18 29 56

160 – – 3,4 6,4 14 24 44

CSD-2A Rapport de réduc-
tion / Rapporto di rid.

Taille / Taglia

14 17 20 25 32 40 50

50 2,5 3,8 4,4 8,3 17 30 57

100 3,1 4,1 5,2 9,6 21 35 67

160 – – 6,6 12 28 45 85

Genauigkeit Accuracy Data

#%20 Tabelle / Table 64.1 [arcmin]

Torsionssteifigkeit Torsional Stiffness

#%20 Tabelle / Table 64.2

Lastfreies Anlaufdrehmoment No-Load Starting Torque

#%20 Tabelle / Table 64.3 [Ncm]

Lastfreies Rückdrehmoment No-Load Back Driving Torque

#%20 Tabelle / Table 64.4 [Nm]

Siehe „Erläuterungen zu Technischen Daten“ im Kapitel „Projektierung mit Harmonic Drive Getrieben”.
Please refer to the notes on “Understanding the Technical Data” in section “Engineering Data for 
Harmonic Drive Gears”.

CSD-2A Baugröße / Size 14, 17 ≥ 20

Übertragungsgenauigkeit / Transmission Accuracy < 1,5 < 1

Hystereseverlust / Hysteresis Loss < 2 < 2

Lost Motion < 1 < 1

  Wiederholgenauigkeit / Repeatability < ± 0,1 < ± 0,1

CSD-2A 
Baugröße / Size 14 17 20 25 32 40 50

T1 in Nm 2 3,9 7 14 29 54 108

T2 in Nm 6,9 12 25 48 108 196 382

i = 50
R = 50

K3 in Nm/rad 0,47 x 104 1,2 x 104 2,0 x 104 3,7 x 104 8,4 x 104 15 x 104 30 x 104

K2 in Nm/rad 0,37 x 104 0,88 x 104 1,3 x 104 2,7 x 104 6,1 x 104 11 x 104 21 x 104

K1 in Nm/rad 0,29 x 104 0,67 x 104 1,1 x 104 2,0 x 104 4,7 x 104 8,8 x 104 17 x 104

i > 50
R > 50

K3 in Nm/rad 0,61 x 104 1,3 x 104 2,5 x 104 4,7 x 104 11 x 104 20 x 104 37 x 104

K2 in Nm/rad 0,44 x 104 0,94 x 104 1,7 x 104 3,7 x 104 7,8 x 104 14 x 104 29 x 104

K1 in Nm/rad 0,4 x 104 0,84 x 104 1,3 x 104 2,7 x 104 6,1 x 104 11 x 104 21 x 104

CSD-2A 
Untersetzung / Ratio

Baugröße / Size

14 17 20 25 32 40 50

50 3,7 5,7 7,3 14 28 50 94

100 2,4 3,3 4,3 7,9 18 29 56

160 – – 3,4 6,4 14 24 44

CSD-2A 
Untersetzung / Ratio

Baugröße / Size

14 17 20 25 32 40 50

50 2,5 3,8 4,4 8,3 17 30 57

100 3,1 4,1 5,2 9,6 21 35 67

160 – – 6,6 12 28 45 85

Einbausätze CSD-2A
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Réducteurs à intégrer 
Riduttori componibili

Coppia di funzionamento a vuotoCouple de fonctionnement à vide

•	 Les diagrammes de la figure 65.1 sont valables dans les conditions  

	 suivantes : lubrification à la graisse Harmonic Drive SK-1A, SK-2 Quantité de 	

	 lubrifiant standard Rapport de réduction i = 100

•	 Pour d’autres rapports de réduction, il faut tenir compte des valeurs corrigées 	

	 données dans le tableau 66.1.

•	 Pour une lubrification à l’huile, veuillez nous contacter.		

•	 I diagrammi di Fig. 65.1 sono validi per:

	 Grasso Harmonic Drive SK-1A, SK-2 

	 Quantità standard di lubrificante secondo indicazioni di catalogo

	 Rapporto di riduzione i = 100

•	 Per altri rapporti di riduzione, attenersi ai valori di correzione indicati 

	 nella Tab.66.1.

•	 In caso di lubrificazione a olio: contattare Harmonic Drive AG.

#%20 Fig. 65.1CSD-2A
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Vitesse d’entrée = 2000 tr/min
Velocità in entrata = 2000 rpm
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Vitesse d’entrée = 1000 tr/min
Velocità in entrata = 1000 rpm
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Vitesse d’entrée = 3500 tr/min
Velocità in entrata = 3500 rpm
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Einbausätze 
Component Sets

No-Load Running TorqueLastfreies Laufdrehmoment

•	 Die Diagramme in #%20 Abb. 65.1 gelten für:

	 Harmonic Drive Schmierfett SK-1A, SK-2

	 Standard Schmierstoffmenge gem. Katalog  

	 Getriebe Untersetzung i = 100

•	 Beim Einsatz anderer Untersetzungen sind die Korrekturwerte 

	 gemäß Tabelle 66.1 zu berücksichtigen.

•	 Bei Ölschmierung bitte Rücksprache.		

 •	The curves in #%20 figure 65.1 are valid for:

	 Harmonic Drive SK-1A, SK-2 grease  

	 Standard lubricant quantity 

	 Gear ratio R = 100

•	 For other ratios please apply the compensation values

  	 given in table 66.1

•	 For oil lubrication please contact Harmonic Drive AG.		

#%20 Abb. / Fig. 65.1CSD-2A

CSD-2A Component Sets



Réducteurs à intégrer CSD-2A
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In caso di impiego di riduttori con rapporto di riduzione diverso da i = 100 si 

prega di correggere i dati risultanti dalle curve con i dati sotto riportati.

Pour des rapports de réduction différents de i = 100, un facteur de correction 

est à appliquer aux valeurs indiquées dans les courbes.

Valeurs corrigées pour couple de fonctionnement à vide Valori correttivi per coppie di funzionamento a vuoto

Réducteur à intégrer de la série CSD / 
Riduttore componibile CSD

[Ncm]
#%20 Tableau / Tabella 66.1

CSD-2A 
Taille / Taglia

Rapport de réduction / Rapporto di riduzione 

50 160

14 0,56 –

17 0,95 –

20 1,4 -0,39

25 2,6 -0,72

32 5,4 -1,5

40 9,6 -2,6

50 18,0 -4,8

When using gears with ratios other than R = 100 please apply the compensation 
values from the table to the values taken from the curves.

Beim Einsatz von Getrieben mit Untersetzungen i ≠ 100 sind die aus den Kurven 
abgelesenen Daten um die folgenden Werte zu korrigieren.	

Korrekturwerte für Lastfreies Laufdrehmoment Compensation Values for No-Load Running Torque

CSD Einbausatz / Component Set

[Ncm]
#%20 Tabelle / Table 66.1

CSD-2A 
Baugröße / Size

Untersetzung / Ratio

50 160

14 0,56 –

17 0,95 –

20 1,4 -0,39

25 2,6 -0,72

32 5,4 -1,5

40 9,6 -2,6

50 18,0 -4,8

Einbausätze CSD-2A
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Réducteurs à intégrer 
Riduttori componibili

Graisse Harmonic Drive SK-1A, SK-2 Grasso Harmonic Drive SK-1A, SK-2

Rendement avec une lubrification huile au couple nominal Rendimento con lubrificazione a olio alla coppia nominale

Rendement Rendimento

#%20 Fig. 67.1

Se référer au chapitre „Etudes techniques des réducteurs Harmonic Drive“ pour les calculs de rendement
Per il calcolo del rendimento vedi al Cap. „Progettazione dei riduttori Harmonic Drive“ 
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Einbausätze 
Component Sets

Harmonic Drive Schmierfett SK-1A, SK-2 Harmonic Drive SK-1A, SK-2 Grease

Wirkungsgrad für Fettschmierung bei Nenndrehmoment Efficiency for Grease Lubrication at Rated Torque

Wirkungsgrad Efficiency

#%20 Abb. / Fig. 67.1

Wirkungsgrad-Berechnung siehe Kapitel „Projektierung mit Harmonic Drive Getrieben”.
For efficiency calculation see section “Engineering Data for Harmonic Drive Gears”.

CSD-2A Component Sets
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